

# К АНЕКДОТАМ ДЕТИ ДО 16 ЛЕТ НЕ ДОПУСКАЮТСЯ

Сергей АЛЕКСАНДРОВ,  
«Известия»

31 мая в московском ДК имени С. П. Горбунова (ул. Новозаводская, 27) проводится конкурс анекдотов, по условиям которого лучший специалист, сумевший довести зал до полусбморочного состояния, получит премию в размере 1.000 рублей. К участию в конкурсе, а также на сам сбор любителей потравить анекдоты не допускаются дети младше 16 лет.

Молодежный театр-студия «Игра», который проводит этот конкурс, ввел возрастной ценз, исходя из соображения, что половина советских анекдотов относится к категории матерного устного народного творчества. Но поскольку из песни, как известно, слова не выкинешь, студийцы не подвергают выступающих цензурному контролю.

В роли жюри выступают зрители, которые голосуют за своих любимцев билетами, стоимость которых колеблется в пределах 9—20 рублей.

Выигрывает, разумеется, тот, кто рассказывает анекдоты лучше всех и знает их больше всех. На прошлом конкурсе первое место занял 25-летний сотрудник психиатрической больницы Виктор Изотов.

Известия - 1992. - 30 мая. - с. 6